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P O T E N Z E N  

A U F G A B E N  

A u f g a b e  1  

a) �� ⋅ �� = 

b) �� ⋅ �� = 

c) �� ⋅ �	� = 

d) �� ⋅ �	� = 

A u f g a b e  2  

a) ��: �� = 

b) ��: �	� = 

c) −�	�: �� = 

A u f g a b e  3  

a) (��)� = 

b) (�	�)� = 

c) (���)� = 

d) (�
�
�)� = 

A u f g a b e  4  
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W U R Z E L N  

A U F G A B E N  

A u f g a b e  1  

a) √27�
 

b) √64�
 

c) √81 

d) √4� ⋅ √16�
 

A u f g a b e  2  

a) √��# ⋅ �
�
# ⋅ √� 

b) √�$.�� ⋅ √��#
 

c) √��� ⋅ �& 

d) √125� ⋅ √256#
 

Tipp: schrittweise in Teiler zerlegen (auch hier ohne Taschenrechner) 

Geben Sie den Wert für x an. 

e) 4$� = 2� 

f) 9$) = 3� 

L O G A R I T H M U S  

A U F G A B E N  

A u f g a b e  1  

Schreiben Sie um in eine Potenz und geben Sie dann die Lösung für x an. 

a) +,-�8 = � 

b) +,-�27 = � 

c) +,-$)1000 = � 

d) +,-$)0,01 = � 

A u f g a b e  2  

Berechnen Sie per Hand. 

a) +,-� �$
0� 

b) +,-$)0,01 

c) log (100) 

d) +,-$)10 

e) +,-$)1 

f) +,-$)0 

g) +,-$)10	& 

h) +,-$)(−7) 

A u f g a b e  3  

Vereinfachen Sie so weit wie möglich. 

a) +,-$)3 + +,-$)4 

b) +,-$)3 − +,-$)4 

c) +,-$)3 + 2+,-$)3 + +,-$)3� 

d) +,-67 

e) +,-$)(−5) 

A u f g a b e  4  

Berechnen Sie mit dem Taschenrechner. Geben Sie eine ähnliche Rechnung an, um auf Plausibilität zu prüfen. 

a) +,-�10 

b) +,-� �$
&� 


